Trainersitzung 12.01.16
Teilnehmer: Paul Weber-Markert, Enrico, Tina, Björn, Frank, René, Thomas, Hartmut, Dirk, Jens
[bookmark: _GoBack]Top 1: U9	
Thomas erinnert daran, dass die U9 nur zu Anfängerturnieren fährt und dass wir vereinsinterne Turniere und gruppenübergreifende Trainings(kämpfe) durchführen wollen,
Top 2: Bericht Mitgliederversammlung des BJV
Thomas und Jens berichten von der MV am 10.01. So dürfen Ausländer erst nach einer zwölfmonatigen Mitgliedschaft in einem deutschen Verein für diesen starten. Die KUM werden abgeschafft und ein Jugendpokal U12 eingeführt. Es gibt Verände-rungen im Kyuprüfungsbereich.
Top 3: Kyuprüfungen
Für jeden Kyugrad gibt es jetzt ein Set bestehend aus Urkunde, Marke und Begleit-heft für den nächsten Grad. Diese Sets werden vom Verein bestellt und die Kosten ausgelegt. Da dieses Set zehn Euro kostet, wird eine Prüfung ohne Gürtel 15 € kosten und mit Gürtel 20 €. 
Da wir die alten Marken und Urkunden noch verbrauchen wollen, melden bitte alle Trainer ihre Anzahl der Marken und Urkunden je Kyugrad an Jens, damit wir diese noch so gut es geht unter die Leute bringen können, bevor wir die Sets bestellen. Die Trainer bestellen und bezahlen beim Verantwortlichen die Sets. Bis ein neuer Verantwortlicher bekannt gegeben wird, wird Jens die Sets beim BJV bestellen. Sollte sich jemand auf der Urkunde des Sets verschreiben, kann mit einem frankierten Rückumschlag diese Urkunde an den BJV geschickt werden, um eine neue zu bekommen.
Top 4: Landesliga
Bis zum 15.03. müssen die Mannschaften gemeldet und das Startgeld bezahlt werden. Dann gibt es ein Treffen (wahrscheinlich in KW). Bis jetzt werden es acht Mannschaften sein. 
Top 5: Wettkampfplan
Der Wettkampfplan für Januar bis März wird erstellt. Tina sendet ihn an Patze, der diesen dann an alle Trainer weiterleitet.
Top 6: Trainingslager
Die Trainer können überlegen, wann sie mit welcher Altersklasse ins Trainingslager nach Ruhlsdorf oder Lindow fahren wollen (Freitag bis Sonntag). Ein gruppenüber-greifendes Trainingslager wird vom Vorstand sehr begrüßt.
Top 7: nächste Sitzung
Die nächste Sitzung findet am 22.03.16 19:30 Uhr in Bernau statt.
